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Cjdadania,  pela realizagao do  1° Encontro de Artes Marciai de 2o25,  ocorrido

ATA DA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE VALENCA,
ESTADO DA BAHIA, REALIZADA A 1° DE ABRIL DE 2025.

As quinze horas do dia  primeiro do  mss de abril  do ano de dois mil e vinte e
cinco, foi pelo Presidente BERTOLINO DE JESUS JUNIOR aberta esta sessao
e  ordenada  a  chamada  de  praxe.  Estavam  presentes:  Benvindo  Sousa  Luz;
Bertolino  de  Jesus  Jtlnior;  Crispina  Ana  Fraga  da  Silva  (de  forma  remota);
Cristiano Barbosa dos Santos; Durval Sarmento Costa; Fabr[cio Fonseca Lemos;
Hilarino Barreto dos Santos;  lsafas Nascto;  Luiz Carlos Muniz Andrade; Michele
Oliveira  Rodrigues;  Romildo  dos  Santos;  Ryan  Sousa  Costa  e  Valdiro  K16ber
Santos  Oiticica.  Vendo  que  havia  quorum,   o  Senhor  Presidente  iniciou   os
trabalhos  solicitando  do  Vereador  Fabricio  Lemos  efetuar a  Leitura  da  Biblia
Sagrada e,  ap6s a aprovacao da ata da sessao anterior, anunciou a LEITURA
DO EXPEDIENTE que constou do seguinte: Oficio datado de 31 de mango, desta
Casa, assinado pelo vereador RYAN COSTA, encaminhando para apreciagao e
votagao  o  Projeto  de  Lei  n°  25/2025  que  "D/sp6e sobre a  redugao  da  canga
hofaria  do  servidor ptlblico  municipal  que  seja  pal  ou  mae,  tutor,  curador ou
respons5vel  legal  de  portador de  Transtomo do  Espectro Autista  (TEA),  e d6
outras provv.denc/-as". Oficio datado de 31  de mango, desta Casa, assinado pelo
vereador  VALDIRO  OITICICA,  encaminhando  para  apreciagao  e  votaeao  o
Projeto  de  Ldi  n®  2612025  que  "Institui  o  Programa   Turismo  ltinerante  no
municipio de Valenga e estabelece diretrizes pare o acesso seguro, organizado
e sustent6vel aos pontos tur[sticos municipais''. Ot'iqo dafado de 31 de marap,
desta Casa, assinado pelo vereador BERTOLINO JUNIOR, encaminhando para
apreciagao e votacao o Projeto de Lei n° 27ra025 que "Denomt.na Vt.a P4b/t.ca no
Distrito de Guaibim, municipio de Valenga, e d6 outras providenciag . Pro.|eto de
Lei n° 10/2025, que "Di.sp6e sobre a concessao e subveng5o as organ/.zap6es
da Soot.edade Cf.v/./ que espec/.ffca", de autoria do Poder Executivo. Projeto de Lei
ri°  2412025\  que  "Declara  como  Patrim6nio  Cultural  Imaterial  de  Valenca  a
Quadrilha   Cultural  Esfarrapaden,  de  autoria  Vereador  VALDIRO  OITICICA.
Requerimento n° 09/2025, de autoria do Vereador RYAN COSTA, solicitando do
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Requerimento   n°   10/2025,   de   autoria   do   Vereador   HILARINO   BARRETO,
solicitando do  Prefeito que encaminhe c6pia do que se segue:  1) Contrato da
empresa que presta servieo de transporte escolar em Valenga; 2) Documentos
dos   veiculos   da   empresa;    3)   C6pias   das   carteiras   de    habilitacao;    4)
Comprovantes do curso de formaeao do  Detran  para transporte escolar e do
exame  psicofecnico  com  aprovacao  especial  para  transporte  de  alunos;  5)
Georeferenciamento com todas as rotas; 6) Planilhas de rotas de cada veiculo
com  turno  e  dias  rodados;  7)  Rotas  dos  veiculos  pr6prios  com  placas  dos
mesmos, informando os tumos e quil8metros rodados por cada rota. Proposi¢ao
subscrita de autoria do Vereador DURVAL SARMENTO propondo a aprovaeao
de uma mocao de aplausos ao  lnstituto Jos6  Mota dos  Reis de Aeao Social e
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no dia 12 de mango, incluindo diversas modalidades, e pela criaeao e instalagao
de  uma  Comissao  de  Aries  Marciais  para  o  desenvolvimento  das  categorias
esportivas  neste  municipio.  Proposic6es  subscritas  de  autoria  da  Vereadora
MICHELE RODRIGUES propondo a aprovagao de cinco Moe6es de Aplausos:
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Secrefaria   de   Educaeao   Josineide   dos   Santos   Neri,   pela   coragem,   fe   e
determinagao para melhorar a educa9ao de Valence;  3. Ao Medico  Dr.  Ronald
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Filomena  Damasceno  dos  Santos  que, junto  com  o  Grupo  Circulo  Brblico  da
lgreja  Cat6lica  Sao  Crist6vao da  Urbis,  vein levando fe,  coragem  e  sadde  na
casa  das  familias  e  amigos;  5.  Ao  medico  Dr.  Wilson  Noia  de  Ferraz  pelo
excelente  trabalho  prestado  a  comunidade  valenciana,  comprometido  com  a
satlde e o bern-estar da populagao. Proposigao subscrita de autoria do Vereador
RYAN  COSTA  propondo  a  aprovagao  de  Mocao  de  Pesar  pelo  passamento
etemo da Sra.  Deulise Teixeira dos Santos, fato ocorrido no dia 31  de margo e
sepultada  no  dia  1° de abril,  no  cemit6rio  do  Distrito  de  Guaibim.  Proposi¢6es
subscritas  de  autoria   do  Vereador   ROMILDO   DOS   SANTOS   propondo   a
aprovagao de duas Mo¢6es de Pesar: 1. Pelo passamento etemo da Sra. Deuljse
Teixeira dos Santos, fato ocorrido no dia 31  de mareo e sepultada no dia  1° de
abril,  no cemiterio  do  Distrito de  Guaibim;  2.  Pelo  passamento  etemo  da  Sra.
Dalva M6nica das Virgens, fato ocorrido no dia 30 de marpe e sepultada no dia
31  do  mss em fluxo,  no  cemiterio  local.  Proposig6es subscritas de autoria  do
Vereador CRISTIANO BARBOSA apresentando duas indicac6es verbais: 1. Que
a  Secretaria de  lnfraestrutura da Bahia (SEINFRA) construa urn quebra-molas
no  trecho  da  BA-887,  que  da  aoesso  a  praia  do  Guaibim,  nesta  cidade  de
Valence, logo ap6s o posto de combustivel; 2.  Que a Secretaria de Estradas e
Rodagens  fa¢a  a  requalificagao,  com  patrolamento  e  encascalhamento  das
proxjmidades do acampamento de Rose, que fica pr6ximo ao entroncamento de
Valenga.   Finda  a   LEITURA  DO  EXPEDIENTE  o  Sr.   Presidente  anunciou  o
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NASCTO apresentou  uma  indica9ao verbal  em  que  solicitou  da  Secretaria  de
lnfraestrutura  da  Bahia  (SEINFRA)  de  celeridade  no  processo  de  poda  das
arvores  da  BA  542,  entre  Valence  ao  entroncamento.  HILARINO  BARRETO
DOS   SANTOS   apresentou   seis   indicae6es   verbais:   1.   Que   a   Secretaria
Municipal de Educa9ao disponibilize urn veiculo microtonibus para todas as doze
criancas  que  recebem  assistencia  nas  instituig6es  AMA,  APAE  e  Pestalozzi,
residentes no  Distrito de  Serra  Grande,  assim  como  para seus pais,  maes ou

panhantes;  2.  Que  a  Secretaria  de  Estradas  e  Rodagens  providencie  o
omo imediato da maquina para a regiao de Serra Grande, a fim de aprovei

o atual  momento de  estiagem;  3.  Que a  Secretaria  de  lnfraestrutura  realizi
reforma do telhado da feira livre; 4. Que o Prefeito Marcos Medrado, atraves
sua  Secretaria  de  Sadde,   em  cafater  de  urgencia,  fa
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medicamentos  essenciais  em  todos  os  postos  medicos,   principalmente  os
antibi6ticos;  5.  Que  a  Secretaria  Municipal  de  Sadde  providencie  a  completa
esterilizagao  dos  instrumentos  utilizados  nos  postos  medicos,  tanto  na  area
odontol6gica como na medica,  a exemplo do autoclave que 6 urn aparelho de
esterilizacao que,  nos postos dos bairros do Tento,  Bolivia e Estancia Azul, e o
mesmo que faz do dentista e dos demais medicos. "Como e qLre pode aconfecer
essa  situa§ao?  No  mesmo  aparelho  que  esterilizam  os  instrumentos  de  urn
paciente  com  leishmaniose  se faz  a  esterilizap5o  dos  outros  instrumentos de
tratamento denfario. Ent5o, isso nao pode acontecer, porque a comunidade que
utiliza esse serviap precisa ter a seguranga de ser atendida sem sair de la com
rna confamf.nac5o",  pontuou  Lau; 6.  Que o  Prefeito Marcos Medrado,  atrav6s
de sua Secretaria de lnfraestrutura, tome providencias sobre o sanifario ptiblico
do Distrito de Serra Grande, que esta em uma situagao degradante e humilhante
para  a  populacao  que  utiliza  aquele  local.  ANA  FRAGA  apresentou  quatro
indicac6es verbais: 1. Que a Secretaria de lnfraestrutura conclua a obra da ponte
de Simao, na regiao da Guabiraba, distrito do Orob6, assim como a mudanca do
curso  do  rio  daquela  regiao;  2.  Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  realize  a
construeao, em concreto, da ponte de Elias, na regiao da Guabiraba, distrito do
Orob6;  3.  Que  a  Secretaria  de  Estradas  e  Rodagens face  o  patrolamento  e
encascalhamento  das  regi6es  da  entrada  da  Guabiraba,  Candimba,  Rio  de
Areia, Laranjeira, Guabiraba, Pastinho, Col6nia, Travessao e G6es Teles; 4. Que
a  Secretaria  de  Estradas e  Rodagens envide esfongos  para que,  ao  utilizar a
maquina nas localidades rurais, aplique o material pedroso no mesmo dia, haja
vista que a demora nesse processo pode agravar a situacao, pois em caso de
chuva, fica pior do que estava. DURVAL SARMENTO COSTA apresentou duas
indicae6es  verbais:  1.  Que  a  Secretaria  Municipal  de  Sadde  solicite junto  a
Secretaria de Sadde do Estado da Bahia (SESAB) que emita urn parecer tecnico
da  obra  da  UPA  (Unidade  de  Pronto  Atendimento)  Iocalizada  no  Bairro  da
Bolivia,  que  esfa  em  estado  de  abandono  ha  mais  de  uma  decada,  com  a
previsao de conclusao ou solugao viavel para utilizagao daquele equipamento;
2. Que a Secretaria de lnfraestrutura realize servigos de limpeza da Rua Mestre
Osvaldo,   no   Bairro   do   Tento.   Finalizou   parabenizando   os  funcionarios  da
Camara que estao fazendo trinta anos de relevantes servieos prestados.  LU[Z
CARLOS  MUNIZ  ANDRADE  apresentou  cinco  indicag6es  verbais:  1.  Que  a
Secretaria de lnfraestrutura providencie a instalacao de braaps e lampadas nas
comunidades  do  Riacho  da  Bica  e  do  P6  de  Serra;  2.  Que  a  Secretaria  de
lnfraestrutura realize a rocagem da praca Andrade Galvao, no Bairro da Bolivia;
3. Que a Secretaria Municipal de Educagao retomo o servico de transporte para
as crian as residentes no Distrito de Serra Grande que fazem tratamento nas

es da AMA, APAE e Pestalozzi; 4. Que a SAAE de uma solugao para o
ema

unicipal
do esgoto  que esta  a ceu  aberto  na  rua  localizada atras da escola
Maria Joana, em Serra Grande, assim coma na rua localizada atras do

campo de futebol de Serra Grande;  5. Que a Secretaria de lnfraestrutura,  logo
ap6s a conclusao da obra de reparaeao do esgoto das ruas de Serra Grande
(uma   atfas   da   escola   Maria   Joana   e   outra   atfas   do   campo   de   futebol),
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providencie o calcamento dessas vias. Finalizou parabenizando os funcionarios
da  Camara  que  estao  fazendo  trinta  anos  de  relevantes  serviaps  prestados.
RYAN   SOUSA   COSTA   apresentou   quatro   indicac6es   verbais:    1.   Que   a
Secretaria de lnfraestrutura, atraves da empresa de limpeza pt]blica Bio Sanear,
faga a limpeza e capina dos acostamentos e a desobstrugao de bueiros da Rua
Adolfo  Pereira  de  Almeida,  conhecida  antigamente  como  "rabo  da  gata",  em
Cajaiba; 2. Que a Secretaria de lnfraestrutura realize a reforma da ponte de Dona
Maria,   em   Cajafba;   3.   Que  a   empresa  de   iluminaeao   pablica  de  Valence
providencie a reposicao de lampadas e bracos na rua da Caixa D'agua, que da
acesso a rua das Queimadas e Boca da Mata, em Cajafba; 4. Que a Secretaria
de Mobilidade e Ordem Ptlblica (SEMOP) face a retirada do semaforo localizado
na Av. ACM, entre a rotat6ria que liga ao Loteamento Novo Horizonte e o Jardim
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verbais:   1.   Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  providencie  a  pavimentacao
asfaltica  da  rua  Amazonas,  via  que fica  atraves  da  ladeira  do  cemiterio  (rua
Amapa);  2.  Que  o  Departamento  Municipal  de  Transito  (DMTRAN)  altere  o
sentido das ruas Amapa e Amazonas, que dao acesso ao cemiterio,  para que
seja mao e contramao (Amapa subida e Amazonas descida); 3. Que a Secretaria
de lnfraestrutura realize a drenagem da rua atfas da quadra da escola Oficina
Educativa, e instale uma cobertura entre os lados das salas, pois a chuva causa
transtornos  para  os  alunos  daquela  unidade  de  ensino;  4.  Que  a  Secretaria
Municipal  de  Educagao  acione  sua  equipe  de  manutencao  para  realizar  a
instalaeao dos aparelhos de ar-condicionado da escola Oficina Educativa, assim
como coloque o forro do refeit6rio, conserte a parte el6trica, assim como acione
sua equipe de TI ITecnologia da lnformacao) para que coloque os computadores
daquela   unidade   de   ensino   para   funcionar.    Finalizou   parabenizando   os
funcionarios da  Camara  que estao fazendo trinta  anos de  relevantes servigos
prestados.    VALDIRO    OITICICA   apresentou    cinco    indicac6es:    1.    Que   a
Seeretaria  de  lnfraestrutura  analise  a  possibilidade de  asfaltar a  rua  Augusto
Caldas,  no loteamento Jardim  Emarc (via conhecida como "rua 21");  2.  Que a
Secretaria de  lnfraestrutura face a fiscalizaeao da coleta de grandes volumes,
poda,  rocagem  e  pequenos residuos de construgao civil,  que vein sendo feito
pela  empresa  de  limpeza  ptlblica  Bio  Sanear.  "Va/e  sa//.enfar que  ext.sfe  urn
calendario   e,   em   alguns   bairros,   a   limpeza   nao   esta   sendo   realizada
cometamente",  disse  Oiticica;  3.   Que  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  realize
melhorias  nas  vias  de  acesso  da  regiao  do  Orob6;  4.  Que  a  Secretaria  de
lnfraestrutura realize a limpeza e rogagem dos loteamentos Jardim Emarc e Tio
Virgfnio,  e distrito do  Bonfim;  5.  Que a empresa de limpeza ptlblica Bio Sanear
fa?a a coleta de lixo e a limpeza no loteamento Jardim Emarc.  ROMILDO DOS
SANTOS   apresentou   duas   indicac6es  verbals:   1.   Que   o   Prefeito   Marcos

rado,   atraves   de   sua   secretaria   competente,   construa   uma   quadra
!sportiva no distrito de Guaibim; 2. Que o Prefeito Marcos Medrado, atrav6s

de sua secretaria competente, providencie a recuperagao da quadra de skate no
distrito  de  Guaibim.  Finalizou  parabenizando  os  funcionarios  da  Camara  que
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estao fazendo trinta anos de relevantes servieos prestados.  0  Sr.  Presidente
informou que as indicae6es serao enviadas aos seus respectivos destinos. Finda
o  periodo  do  PEQUENO  EXPEDIENTE  o  Presidente  anunciou  a  ORDEM  DO
DIA apresentando em  pauta as seguintes materias:  Projeto de  Lei  n° 25ra025
que "Dispde sobre a redu?5o da carga horaria do servidor pablico municipal que
seja pal ou m5e, tutor, curador ou respons6vel legal de porfador de Transtomo
do  Espectro Autista  (TEA),  e  d6  outras providenciag'. de autor.ia do Vereador
RYAN  COSTA.  Projeto  de  Lei  n°  26/2025  que  "/nst/.fu/.  a  Prograna  Tut/.smo
ltinerante no municipio de Valenga e estabelece diretrizes para o acesso seguro,
organizado  e  sustentavel   aos  pontos  tur[sticos   municipais'',  de  autor.ia  do
Vereador VALDIRO  OITICICA.  Projeto  de  Lei  n°  27/2025  que  "Denom/.na  Wa
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114 do regimento interno, encaminha a materia as comiss6es competentes para
emissao  dos  pareceres  tecnicos.  Processo  desta  Casa,   Projeto  de  Lei  n°
1012025,  que uDisp6e  sobre  a  concess5o  e  subvengao  as  Organizagdes  da
Soc/.edade Ct-vi./ que espectfica", de autoria do Poder Executivo. Ap6s confirmar
o parecer favofavel das comiss6es competentes, o Sr.  Presidente submeteu-o
em apreciacao e votaeao, que foi aprovado por unanimidade em primeiro turno.
Processo desta Casa, Projeto de Lei n° 24/2025, que "Dealara coma PafH.m6nt.a
Cultural  Imaterial  de Valenga  a Quadrilha Cultural  Esfarrapadcr, de autor-ia do
Vereador   VALDIRO   OITICICA.   Ap6s   confirmar   o    parecer   favofavel   das
comiss6es competentes, o Sr. Presidente submeteu-o em apreciaeao e votagao,
que foi aprovado por unanimidade em primeiro turno. Requerimento n° 09/2025,
de   autoria   do  Vereador   RYAN   COSTA,   solicitando   do   Deputado   Federal
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apreciagao  e  votagao  que  foi  aprovado  por  unanimidade.  Requerimento  n°
10/2025, de autoria do Vereador HILARINO  BARRETO,  solicitando do  Prefeito
que  encaminhe  c6pia  do  que  se  segue:  1)  Contrato  da  empresa  que  presta
servigo  de  transporte  escolar;  2)  Documentos  dos  vefculos  da  empresa;  3)
C6pias das carteiras de habilitagao; 4) Comprovantes do curso de forma?ao do
Detran  para transporte escolar e do exame psicotecnico com aprova?ao para
transporte de alunos; 5) Georeferenciamento com todas as rotas; 6) Planilhas de
rotas de cada veiculo com turno e dias rodados; 7) Rotas dos vefculos pr6prios
com  placas  dos  mesmos,  informando turnos e  quil6metros  rodados  por cada
rota. Posto em apreciagao. Usaram da palavra os Edisvereadores Fabricio (lider
do  prefeito),  Lufz e  Bertolino se  posicionando contfarios ao  requerimento  pelo
fato  de  que  todas  as  informae6es  solicitadas  estao  disponTveis  no  portal  da
trams

'rencia  da  prefeitura,  sendo  que  o  Edil  Lau  vein  apresentando  toda

ana  urn requerimento com  a  intencao de tentar inibir ou fazer com  que a
ao, que tern apenas tres meses de trabalho,  nao ande.  Em sua defesa, o

Vereador Hilarino disse nao ter a  intengao de se colocar contra o gestor nem
fazer   oposieao   sistematica,   e   lembrou   que   6   seu   direito   e   clever   pedir
informae6es ao Executivo, legalmente respaldado pela Lei Or nica e regimento
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intemo   da   Casa.   Alem   disso,   Lau   denunciou   que,   quando   se   procuram
informa¢6es   no  portal   da  transparencia  da   prefeitura  de  Valenea,   nao  se
encontram todas as informae6es neoessarias. "rvem consegL//.r, as vezes, abn.r a
portal, a gente esta conseguindo, colega Fabricio. Hoje, eslou aqui pedindo as
'nEf°p;g:raa#:Paa#n::S:a°jtnetre=s#£u#gc$3suece3#:tadsevpear£:nc=dhaov£#3:r

cobrado na rua pelas pessoas, possa saber responder e ate apontar ao gestor
que meMore rna/.s naque/as s/.fuag6es", disse o Edil. 0 Sr. Presidente submete o
Requerimento em votagao, que foi rejeitado pela maioria de onze votos contra
dois,  estes  dos  vereadores  Hilarino  e  Ryan.  0  Sr.  Presidente  submete  em
aprecia9ao e votacao as proposic6es subscritas dos senhores vereadores,  as
quais cito: DURVAL SARMENTO prop6s a aprovagao de mocao de aplausos ao
lnstituto Jos6 Mota dos Reis de Agao Social e Cidadania, pela realizagao do 1°
Encontro  de  Aries  Marciais  de  2025,  ocorrido  no  dia  12  de  marco,  incluindo
diversas modalidades,  e pela criacao e instalagao de uma  Comissao de Artes
Marciais  para  o  desenvolvimento  das  categorias  esportivas  neste  municipio.
MICHELE  RODRIGUES  prop6s a aprovacao de cinco Moe6es de Aplausos:  1.
A  M6dica  Dra.  Mairi  Cristina  Coutinho  Cardim  pela  experiencia,  competencia,
empatia e incansavel dedicagao a sadde cardiovascular de seus pacientes; 2. A
Secretarja   de   Educagao   Josjneide  dos   Santos   Neri,   pela   coragem,   fe  e
determinagao para melhorar a educagao de Valenca;  3. Ao  Medico Dr.  Ronald
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Filomena  Damasceno  dos  Santos que, junto  com  o  Grupo  Clrculo  Biblico  da
lgreja  Cat6Iica  Sao  Crist6vao  da  Urbis,  vein levando fe,  coragem  e satlde  na
casa  das  familias  e  amigos;  5.  Ao  medico  Dr.  Wilson  Noia  de  Ferraz  pelo
excelente  trabalho  prestado  a  comunidade  valenciana,  comprometido  com  a
satlde  e  o  bern-estar  da  populacao.  RYAN  COSTA  prop6s  a  aprovaeao  de
Mo9ao de Pesar pelo passamento etemo da Sra.  Deulise Teixeira dos Santos,
fate ocorrido no dia 31  de marpe e sepultada no dia 1° de abril, no cemiterio do
Distrito  de  Guaibim.  ROMILDO  DOS  SANTOS  prop6s  a  aprovagao  de  duas
Mog6es  de  Pesar:  1.  Pelo  passamento  etemo  da  Sra.  Deulise  Teixeira  dos
Santos,  fato  ocorrido  no  dia  31  de  mango  e  sepultada  no  dia  1°  de  abril,  no
cemiterio  do  Distrito  de  Guaibim;  2.  Pelo  passamento  eterno  da  Sra.  Dalva
M6nica das Vlrgens, fato ocorrido no dia 30 de mareo e sepultada no dia 31  do
mss em fluxo,  no cemiterio  local,  Todas as  proposi9des foram  aprovadas  por
unanimidade.  Finda a ORDEM  DO DIA o Sr.  Presidente anunciou o perlodo do
GRANDE EXPEDIENTE dedicado a comenfarios gerais, franqueando a palavra.
Com a palavra o Vereador HILARINO BARRETO mais uma vez dizendo que nao
tern a inteneao de atrapalhar a gestao municipal, mas sim apenas cumprir o seu

pel de vereador e nao vai parar.  Disse que apresentou requerimento no final
de fevereiro e ate hoje nao obteve respostas e que vai confi.nuarvendo os meios
legais para cumprir sou papel, e hem vai deixar amordacarem sua boca. "A genre
sabe que os servi?os essenciais nao est5o sendo feitos de maneira coneta e
vamos procurar os meios legais. Quero dizer aos colegas [vereadores] que hole
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quem esta em busca de informac6es sou eu, mas amanha ou depois, pode existir
urn outro colega, que por uma quest5o de interesse pra ajudar a populap5o, vai
requerer alguma informag5o ao municipio. E por que esse receio da gest5o de
enviar informag6es dentro da legalidade?, final.iz!ou. a Sr. Presidents ver.ifiicando
nao  haver  mais  quem  queira  fazer  uso  da  palavra  no  periodo  do  GRANDE
EXPEDIENTE,   o   finalizou,   e   ap6s   agradecer   ao   ptlblico   presente   e   aos
Vereadores pelo born andamento dos trabalhos, declarou encerrada a sessao.
Do que para  constar,  Eu,  AECIO  FLAVIO  SILVA SOUSA, Analista  Legislativo,
Lavrei  a  presente Ata,  que,  ap6s  aprovada,  sera  assinada  e  encaminhada  a
publicacao no Diario Ofici.al da Camara Municipal de Valenea.
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